На землю сходит светлый праздник Пасхи...

В Пасхальную неделю дети 12 группы порадовали родителей и работников детского сада оригинальными пасхальными сувенирами. Родители заранее принесли в группу баночки, а дети посеяли овес. Каждый ребенок пометил свою баночку картинкой. Когда овес взошел, оформили композиции пасхальными яйцами из пластилина, украсили их бисером и пайетками. Одновременно провели эксперимент: каждый день дети наблюдали за всходами, в больших баночках овес был гуще и выше, чем в маленьких. Сделали вывод: в маленьких баночках меньше земли, значит растения получали меньше питания. В прозрачных баночках рассмотрели корневую систему: отметили, что у таких маленьких зерен выросли большие и длинные корни. Дети получили огромную радость от своей работы, удивили и порадовали близких маленьким зеленым чудом, настоящим предвестником весны.











